
JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült a Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testületének 2010. november 8-án du. 
15 órakor megtartott – rendkívüli – üléséről. 
 
Jelen voltak: Képviselők a jelenléti ív szerint 
  Vincze András címzetes főjegyző 
  Dr. Pataki Anita aljegyző 
  Dr. Horváth Edit hatósági irodavez. 
  Baloghné Kiss Judit közgazd. irodavez. 
  Nagy Imre műszaki irodavez. 
  Nagy Gábor GVB. külső tagja 
  Kissné Bereczki Judit jkv.vez. 
 
 
Csáfordi Dénes köszöntötte a megjelenteket, az ülést megnyitotta. A jelenléti ív alapján 
megállapította, hogy minden képviselő jelen van, az ülés határozatképes (11 szavazó). 
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Antal Ferencet kérte fel, mellyel a képviselő-testület 11 igen szavazat 
mellett – határozathozatal nélkül – egyetértett. A napirendet a meghívóban foglaltak szerint 
ismertette. 
 
1.) Jegyző jegyzői közszolgálati jogviszonyának közös megegyezés alapján történő 

megszüntetése 
 
2.) Aljegyző aljegyzői és közszolgálati jogviszonyának közös megegyezés alapján történő 

megszüntetése 
 
3.) Jegyzői állásra pályázat kiírásának előkészítése 
 
4.) Jegyző és aljegyző akadályoztatása miatt a jegyzői feladatok ellátására megbízás adása 
 
Rostás Zsigmond szerint mivel személyi kérdésekről van szó, az Ügyrendi Bizottságnak meg 
kellett volna tárgyalnia. 
 
Bozsányi Ferenc bejelentette, mivel a hét végére elutazott, ma reggel kapta kézhez az anyagot, 
így nem tudott felkészülni. 
 
Csáfordi Dénes – mivel egyéb hozzászólás nem volt – szavazásra bocsátotta az ismertetett 
napirendet, melyet 
 
a képviselő-testület 11 igen szavazat mellett – határozathozatal nélkül – elfogadott. 
 
Vincze András és Dr. Pataki Anita hozzájárult, hogy ügyükben nyílt ülésen hozzon döntést a 
képviselő-testület. 
 

1.) Jegyző jegyzői közszolgálati jogviszonyának közös megegyezés 
alapján történő megszüntetése 
(előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
Csáfordi Dénes tájékoztatása szerint a november 5-ei rendkívüli ülés után a jegyző úrral tartott 
megbeszélés során abban állapodtak meg, hogy közös megegyezéssel megszüntetik a jegyzői 
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közszolgálati jogviszonyát az előterjesztés mellékletét képező megállapodásban foglaltaknak 
megfelelően.  
 
Rostás Zsigmond kifogásolta, hogy nem kapott választ a kérdésére. 
 
Csáfordi Dénes elmondta, azért hozták a megállapodást utólagosan a testület elé, mert 
polgármesterként – a képviselő-testület korábbi felhatalmazása alapján – mint a jegyző 
munkáltatója aláírta a közös megegyezéssel történő megszüntetést. Az idő rövidsége miatt nem 
látták szükségét annak, hogy az ügyrendi bizottság megtárgyalja a témát. 
 
Csonka István megismételve korábbi jelzéseit kérte, tartsák be az SZMSZ előírásait, mert 
megint bizottsági véleményezés nélkül kerültek ide az előterjesztések, amit nem lehet 
megmagyarázni az idő rövidségével. Végeredményben ugyanaz a döntés születik, de fontosnak 
tartotta a szabályzat betartását. 
 
Kiss Sándor kérte, szavazzanak a témában és a képviselő-testület többségi alapon eldönti a 
kérdést. 
 
Csáfordi Dénes szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet  
 
a képviselő-testület 9 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadott és az alábbi határozatot 
hozta: 
(tárgykód: B8) 
 

274/2010.(XI.08.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta Hajdúhadház 
Városi Önkormányzat jegyzőjének Vincze András (a.n. Kiss Jolán, sz. 1958. 
október 28.) címzetes főjegyző jegyzői közszolgálati jogviszonyának közös 
megegyezéssel történő megszüntetését és úgy döntött, hogy jegyzői közszolgálati 
jogviszonyát közös megegyezés alapján 2010. november 12. hatállyal 
megszünteti, a határozat mellékletét képező „megállapodás köztisztviselői 
jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséről” Hajdúhadházon, 
2010. november 05. napján kelt megállapodásban foglaltak szerint. 
A megállapodás 4. pontjában rögzített juttatás összegét bruttó 5.425.000,- Ft 
összegben részére a munkavégzés utolsó napján – 2010. november 12. napján – 
kifizeti. 
 
A kifizetéshez szükséges előirányzatot a képviselő-testület az alábbiak szerint 
biztosítja: 
Polgármesteri Hivatal személyi juttatás előirányzata nő:          5.425 eFt 
                                    munkáltatót terhelő járulékok előirányzat nő:  1.465 eFt 
                                    dologi előirányzat csökken: 6.890 eFt. 
 
Fenti előirányzat átcsoportosítását a 2010. évi költségvetési rendeleten át kell 
vezetni. 
 
Határid ő: 2010. november 12. 
Felelős:     Csáfordi Dénes polgármester 
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2.) Aljegyző aljegyzői és közszolgálati jogviszonyának 
közös megegyezés alapján történő megszüntetése 

 (előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 
 
Csáfordi Dénes röviden ismertette az előterjesztést. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet 
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a képviselő-testület 9 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadott és a következő határozatot 
hozta: 
(tárgykód: B1) 
 
 

275/2010.(XI.08.)HÖ. sz. határozat 
 

Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta Hajdúhadház 
Városi Önkormányzat aljegyzőjének Dr. Lakatosné Dr. Pataki Anita (a.n. Bogdán 
Mária, sz. 1966. június 19.) aljegyző aljegyzői és közszolgálati jogviszonyának 
közös megegyezéssel történő megszüntetését és úgy döntött, hogy aljegyzői és 
közszolgálati jogviszonyát közös megegyezés alapján 2010. november 12. 
hatállyal megszünteti, a határozat mellékletét képező „megállapodás 
köztisztviselői jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséről” 
Hajdúhadházon, 2010. november 05. napján kelt megállapodásban foglaltak 
szerint. 
A megállapodás 4. pontjában rögzített számítás alapján bruttó 3.704.400,- Ft 
összeget részére a munkavégzés utolsó napján – 2010. november 12. napján – 
kifizeti. 
 
A kifizetéshez szükséges előirányzatot a képviselő-testület az alábbiak szerint 
biztosítja: 
 
Polgármesteri Hivatal személyi juttatás előirányzata nő:  3.705 eFt 
                                    munkáltatót terhelő járulékok előirányzat nő:  1.000 eFt 
                                    dologi előirányzat csökken:  4.705 eFt. 
 
Fenti előirányzat átcsoportosítását a 2010. évi költségvetési rendeleten át kell 
vezetni. 
 
Határidő: 2010. november 12. 
Felelős:    Csáfordi Dénes polgármester 
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3.) Jegyzői állásra pályázat kiírásának előkészítése 
 
Csáfordi Dénes ismertette az előterjesztés. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra 
bocsátotta a határozati javaslatot, melyet 
 
a képviselő-testület 11 igen szavazat mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
(tárgykód: A15) 
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276/2010.(XI.08.)HÖ. sz. határozat 

 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Csáfordi 
Dénes polgármestert – annak érdekében, hogy a képviselő-testület a 
törvényi kötelezettségének eleget tudjon tenni – készítse elő a megüresedett 
jegyzői álláshelyre a pályázati kiírást 2010. november 15. napjáig. 
 
Határidő: 2010. november 15. 
Felelős:    Csáfordi Dénes polgármester 

 
 
 

4.) Jegyző és aljegyző akadályoztatása miatt a jegyzői 
feladatok ellátására megbízás adása 
(előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
 
Csáfordi Dénes ismertetve az előterjesztést javasolta, hogy 2010. november 13-tól dr. Horváth 
Edit hatósági irodavezetőt bízzák meg a jegyzői feladatok ellátásával a megüresedett jegyzői 
álláshely betöltésének időpontjáig. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátotta a 
határozati javaslatot, melyet 
 
a képviselő-testület 11 igen szavazat mellett elfogadott és a következő határozatot hozta: 
(tárgykód: B14) 
 

277/2010.(XI.08.)HÖ. sz. határozat 
 
A képviselő-testület Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete úgy 
döntött, hogy a jegyzői feladatok ellátásával 2010. november 13. napjától kezdődő 
időponttól Dr. Horváth Editet (a.n. Dobos Irén, sz. 1955.07.09.) a Hajdúhadház 
Városi Önkormányzat hatósági irodavezetőjét bízza meg – aki a szükséges 
képesítési követelményeknek megfelel – a megüresedett jegyzői állás betöltésének 
időpontjáig. Hatósági irodavezetői kinevezése és illetménye a megbízás 
időtartama alatt változatlan marad.  
 
felhatalmazza a polgármestert, hogy a megbízást nevezettel foglalja írásba. 
 
Határaidő: 2010. november 13. 
Felelős:     Csáfordi Dénes polgármester 

 
 
Vincze András kért szót és elmondta, hogy 1981. augusztus 15-ével kapott bizalmat 
Hajdúhadházon, hogy a közszolgálatban dolgozhasson. Minden munkaterületen dolgozott, 
vezetőként 21 éve szolgálta a települést. Megköszönte amit településtől kapott, azoknak a 
képviselő-testületeknek, akik úgy gondolták szükség van a munkájára, mindenkinek, akik 
támogatták feladatai ellátásában. Az itt töltött 29-30 évet nem fogja elfelejteni. A jelenlegi 
képviselő-testületnek kívánta, hogy a választásokon kapott felhatalmazás alapján Hajdúhadház 
város fejlődéséért, gyarapodásáért tegyenek meg mindent az elkövetkező időszakban, ehhez jó 
erőt és egészséget kívánt. 
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Dr. Pataki Anita  köszönetét és háláját fejezte ki mindazoknak, akik a munkáját segítették; 
posztumusz ki Lőrincz János egykori tanácselnöknek, aki alkalmazta őt; a részben már nyugdíjba 
vonult vagy most nyugdíjba készülő kolléganőinek, akik mint friss diplomásnak megtanították a 
szakmát; főjegyző úrnak, hogy ennyi éven át tanította neki a közigazgatást, a közszolgálat, a 
település iránti alázatot; kolléganőinek, akikkel ennyi időn keresztül együtt dolgozott.  
A képviselő-testületnek kívánta, hogy a köz szolgálata iránti alázattal, tiszta szívvel, becsülettel, 
az egyéni érdekeket háttérbe szorítva kizárólag a város érdekeiért tudjanak és akarjanak tenni, s 
ezt a törekvésüket koronázza siker. Kolléganőinek kívánta, hogy úgy tudják szolgálni ezt a 
képviselő-testületet, ahogy ő annak idején szolgálni tudta Béres László polgármester urat, az 
eltelt 20 év alatt az itt dolgozó képviselő-testületeket, a város lakosságát és főjegyző urat. Ehhez 
sok sikert kívánt. 
 
Vargáné Sőrés Ilona viszonozta a jó kívánságokat. Felhívta képviselőtársai figyelmét, hogy a 
testületi anyagban mindannyian megkapták a közszolgálati jogviszonyok megszüntetésére 
vonatkozó megállapodásokat, melyben Csáfordi Dénes polgármester úr köszönetét és 
nagyrabecsülését fejezte ki a város volt főjegyzőjének és aljegyzőjének, akiknek további 
munkájukhoz jó egészséget és szakmai sikereket kívánt. 
 
Alföldi-Lakatos Gábor  – a korábbi Cigány Kisebbségi Önkormányzat és a cigányság nevében - 
megköszönte jegyző úrnak és aljegyző asszonynak az elmúlt 20 évben a cigányság problémáinak 
megoldásához nyújtott készséges segítségüket. Remélte, hogy életük további szakaszában is 
megtalálják a megfelelő utat. Ehhez jó erőt és egészséget kívánt. Bízott benne, hogy az új 
vezetés, az új testület össze tud fogna a város érdekében, és mindent elkövetnek esküjüknek 
megfelelően. 
 
Csáfordi Dénes megköszönte a részvételt az ülést bezárta. 
 
 

k.m.f. 
 
 
 

          Vincze András       Csáfordi Dénes 
       címzetes főjegyző         polgármester 
 
 
 

Antal Ferenc 
jkv.hitelesítő 


